
ATA Nº 16/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2017. 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (16/05/2017) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, Luciano 

Camargos Pego, Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão 

Moretto, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi e Sergio Panizio e sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido Vereador 

Juliano Ricardo Tibério. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 115/2017, 

do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei com a seguinte 

súmula: Autoriza a abertura de Credito Adicional Suplementar; Ofício nº 48/2017, da Secretaria 

Municipal de Promoção Social, informando esta Casa que no dia 18 de maio  quinta feira, ás 6h, 

acontecerá a caminhada como conscientização ao 18 de maio – Dia Nacional de combate ao Abuso e 

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, com saída em frente ao Ginásio de Esportes; 

Of.nº1385/17 Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, atendendo solicitação do Deputado 

COBRA REPORTER, encaminhando cópia do Requerimento em anexo, aprovado em Sessão Plenária 

de 25 de abril de 2017, onde o mesmo envia votos de congratulações pelo aniversário do município de 

Lupionópolis, comemorado no dia 11 de maio de 2017; Convite do 15º Batalhão de Polícia Militar, 

para a Solenidade alusiva ao Dia do Patrono da Polícia Militar do Paraná, Cel. PM Joaquim Antônio de 

Moraes Sarmento, será no dia 17 de maio de 2017, ás 9h30m, na Sede do 15º Batalhão de Polícia Militar 

em Rolândia; Ofício nº 344/2017 – CAPADR, Comissão de Agricultura e Abastecimento e 

Desenvolvimento Rural, assinado pelo Deputado Sergio Souza informando esta Casa, que foi eleito 

Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Câmara 

dos Deputados; Comunicados do Ministério da Educação, informando liberação de recursos 

financeiros ao município de Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando 

com a presença de todos os Vereadores, também com a presença da Oficial Legislativo, da Contadora, 

do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser 

discutida e votada como se segue: Neste momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns 

minutos para que as Comissões analisassem e dessem parecer ao Projeto de Resolução nº 02/2017, que 

revoga as alíneas “a”, “b”, “c”, “d” e “g” do artigo 5º, anexo IV, da Resolução 4/007 e dá outras 

providências. Retomando os trabalhos, com parecer favorável das Comissões, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Resolução em discussão. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao único Vereador inscrito, Juliano 

Ricardo Tibério, onde o mesmo iniciou cumprimentando o Presidente da Casa, demais Vereadores, 

Servidores e Assistência presente. Disse a todos que estava usando a tribuna nessa noite para realizar 

um pedido ao Presidente desta Casa, para que possam estar enviando Ofício à Empresa de Telefonia OI 

S/A, solicitando informações quanto ao funcionamento da rede de internet aqui nessa cidade, porque 

muitas pessoas vieram relatar que estão tendo problemas de lentidão há muito tempo. E aproveitando 

também, enviar um Ofício à COPEL TELECOM, solicitando informações de quando vão estar 

disponibilizando a internet aqui nessa cidade, porque muitos também relataram que está sendo 

praticamente impossível navegar na internet e também realizar outros afazeres do dia a dia. Teve outra 

reclamação por parte da população também, não sabe se os demais Vereadores foi cobrado nesse sentido, 

que é em relação a operadora de telefonia TIM, que pelo visto quem usa essa operadora, o sinal só 

aparece em um lado da cidade, o outro lado não funciona. Então, acha o Vereador que também deveriam 

estar enviando um Ofício para a Empresa TIM, para que instale outra torre ou modifique a atual, porque 

muitos reclamam que ela funciona apenas parcialmente nesse município. Encerrada as colocações do 

Vereador Juliano, o Senhor Presidente disse ao mesmo que com certeza a Secretária desta Casa, estará 

enviando os respectivos Ofícios, para que melhores tanto o sinal de internet, como também o sinal das 

operadoras citadas e nada mais havendo a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                

1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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